

我市现有百岁老人 33 名

最长寿者 104 岁

本报讯 日前,高邮镇水部楼社区居民张桂英老人喜庆百岁华诞,市民政局负责人上门祝寿并送上 1000 元慰问金。据了解,除了张桂英老人外,今年我市又增添李凤生、许香子、姚翠英等 10 名百岁老人。记者从市民政局老龄科获悉,截至目前,我市有百岁老人 33 名,年龄最长者为 104 岁。

据了解,这 33 名百岁老人中,女性有 25 名,男性仅 8 名,这些百岁老人多居住在农村。从记者接触的几位百岁老人来看,他们都

有心态平和、与人为善、家庭和睦、生活规律等特点。市民政局老龄科负责人介绍,百岁老人中女性占大多数是正常现象,目前我市年龄最长的胡杨氏便是一名女性,今年 104 岁的她与家人生活在临泽镇双马村。

我市是全省人口老龄化发展较快的地区之一。截至 2016 年 1 月,我市 60 周岁以上老年人口 20.2 万余人,占全市户籍人口总数的 24.8%。这就意味着,我市每 100 位市民中就有 24 位是 60 周岁以上的人员。近年来,我市

相继出台多项敬老爱老政策,为老年人幸福晚年创造条件。我市从 2010 年开始,实行“尊老金”制度,并逐步提高标准。目前,我市为 80 周岁至 89 周岁老人每人每月发放 50 元,90 周岁至 94 周岁每人每月 230 元,95 周岁至 98 周岁每人每月 260 元,100 周岁以上每人每月 500 元。除此之外,市政府还为 80 周岁以上老人购买意外伤害保险,部分符合条件的老人可以享受免费洗浴,百岁老人过生日时享受 1000 元慰问金。俞婧芳 晓莉

市十四届人大常委会召开第三十三次会议

(上接一版)就工业经济转型升级工作,张秋红要求,市政府及相关部门要紧紧围绕“十三五”规划和市第十一次党代会提出的工作目标,继续认真组织实施好“356”行动计划,及时调整充实组织协调和工作推进机构,保证“356”行动计划领导有力,推进有力,实施有力;要结合我市工业经济发展实际,紧扣供给侧结构性改革的要求,进一步选定培育企业,不断提高我市工业经济转型升级质量;要明确扶持重点,增强相关政策扶持的针对性和实效性,突出推动企业自主创新,加大产学研合作力度,不断增强企业转型升级的动力;要认真贯彻落实全市“三服务”工作动员会议精神,着力转变政府职能,持续简政放权,减少审批事项,优化发展环境,切实帮助所培育的企业解决发展难题,推动企业加快转型升级。

就生态文明建设,张秋红要求,市政府要着力健全相关法律法规,把生态文明建设真正纳入法制化、制度化轨道,并出台相关激励措施,鼓励符合条件的节能、环保企业发展壮大;要在积极向上争取更多项目资金投入生态文明建设工作的同时,建立和完善“政府引导、市场运作、社会参与”的多元投入机制,不断拓宽生态文明建设的投入渠道;要以创建全国生态文明建设试点示范区为抓手,大力推进生态建设重点工程,积极打造生态宜居环境;要按照生态文明建设的总体目标,进一步细化分解年度工作任务,加强日常生态文明建设的监督与检查,强化具体考核内容,确保生态文明建设真正落到实处;要努力营造生态文明建设氛围,动员广大群众积极参与生态文明建设,倡导社会大众健康绿色的消费理念,全面提升我市生态文明建设水平。

就代表建议办理工作,张秋红要求,市政府及承办部门要对今年代表建议办理工作及时开展“回头看”,对被采纳且已经解决或基本解决的建议,要逐一过堂检查;对“正在解决”的建议,要加紧解决并落实到位;对“列入计划逐步解决”的跨年度代表建议,要创造条件加快推进。同时,积极改进代表建议督办工作机制,强化代表建议办理工作的考核奖惩,使代表建议的办成率和满意率不断提高。

就法治宣传教育工作,张秋红要求,要进一步健全“党委领导、人大监督、政府实施、各部门齐抓共管、全社会广泛参与”的法治宣传教育工作机制,完善“谁执法谁普法”的普法责任制度,强化相关工作考核激励机制,不断推动我市“七五”普法工作深入开展。

会议还对即将举行的全市市、乡镇人大换届选举工作进行了部署。

会上,市政府贯彻落实市人大常委会《关于对全市公共文化服务体系建设情况汇报的审议意见》,市法院贯彻落实市人大常委会《关于对环境资源审判工作情况汇报的审议意见》和市检察院贯彻落实市人大常委会《关于对预防职务犯罪工作情况汇报的审议意见》均以书面形式进行了汇报。管玮玮



2016 秋季房交会将于本月 30 日在加洲城市广场举办。连日来,各参展企业正进场有序布展。

图为工作人员在搭建开幕式舞台。

金婧 / 文
林山 / 摄

市政协视察城建“双十”重点工程

(上接一版)就如何进一步推进城建“双十”重点工程建设,徐永宝希望,要加强协作,形成合力,全面完成今年“双十”工程建设,对照项目目标化管理序时进度,倒排工期,挂图作战,重质量、保安全,抢时间、争进度,确保圆满完成工作目标;要创新机制,持续发力,推动“双十”工程多元化发展,按照“政府推动、社会参与、多方融资、市场运作”的原则,走出一条资源开发社会化、投资主体多元化、开发方式多样化的城市建设可持续发展路子;要超前谋划,彰显魅力,精准安排来

年“双十”工程建设工作,进一步增加城市化增长和区域发展的动力源,不断提升城市形象和综合承载能力。

会议听取了市政协专题调研组关于城建“双十”重点工程建设的调研报告,与会人员就城建“双十”重点工程建设工作进行协商讨论。会前,与会人员还实地视察了城南新区中心大道东延工程、市文化体育休闲公园、老横泾河城市体育休闲公园、北门城墙遗址公园、人民公园及周边环境整治工程等现场。许仁园 杨晓莉

督查督办 立查立改

(上接一版)会上,钱富强希望各部门单位要进一步提高认识,认清创建工作的艰巨性和迎战的反复性,着力解决车辆乱停放、出摊经营、环境卫生、马路市场等突出问题,切实取得创建成效。

当日上午,张新钢、钱富强还率市卫

委、城管局、市监局、供销社、高邮镇等部门、乡镇负责人先后前往高邮镇黄渡疏导点、珠湖农贸市场、新河南路疏导点、城北菜市场、南海综合市场、通湖农贸市场等处,专项督查农贸市场创建工作。

居思雨

百名特困职工获 20 万元救助

(上接一版)据了解,此次救助的对象为全市乡镇(园区)建会企业的在职特困职工。救助条件为患癌症、尿毒症、白血病等重大疾病,医疗费用较大而造成目前生活困难的特困职工,因天灾人祸造成生活特别困难的职工。今年市“5·19 慈善一日捐”已获得救助的对象不在此范围重复救助。

王学峰指出,开展慈善救助是弘扬优良传统的需要,是践行

“两学一做”学习教育的需要,也是贯彻市第十一次党代会精神的需要。全市各级工会组织要切实增强慈善救助的责任心,将这项工作做好,体现工会组织的新作为;要掌握救助需求、创新救助方式、拓宽救助领域,着力提升慈善救助工作的实际成效;要营造氛围、强化协作、完善机制,不断凝聚慈善救助工作的社会合力。

戴顺阳 周雷森

周末课堂讲授构建和谐宗教

(上接一版)并在《群众》《唯实》《中国宗教》等全国多个知名刊物上发表过数篇有影响力的文章。

讲座中,顾传勇理论联系实际,用通俗易懂的语言,为大家深入浅出地阐述了“如何正确认识宗教”和“新时期我们应怎样做好宗教工作”两大问题。讲座内涵丰富、分析透彻,既有理论的高度总结,又有实践的理性思考,对我市做好新时期民族宗教工作具有很强的指导意义。

管玮玮

高邮市人大常委会常务委员会关于高邮市市、乡镇两级人民代表大会换届选举问题的决定

(2016 年 9 月 24 日市十四届人大常委会第三十三次会议通过)

根据《中华人民共和国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》、《江苏省各级人民代表大会选举实施细则》的有关规定,以及市人大常委会和扬州市人大常委会的有关决定,结合我市实际,现对高邮市市、乡镇两级人民代表大会换届选举问题决定如下:

一、高邮市第十五届人民代表大会代表和各乡镇新一届人民代表大会代表应于 2016 年 12 月 20 日前选出。

二、高邮市第十五届人民代表大会第一次会议应于 2017 年 1 月 25 日前召开。各乡镇新一届人民代表大会第一次会议应于 2017 年 1 月 15 日前召开。

三、驻城区的市级机关及市人民政府领导的企业事业组织的人员,参加市人大代表的选举,也参加高邮镇的镇人大代表的选举。市经济开发区人员只参加市人大代表选举,不参加高邮镇的镇人大代表的选举。湖西新区、城南经济新区和驻乡镇的市级机关下属单位人员,分别参加所在乡镇的市人大代表和乡镇人大代表的选举。

高邮市人大常委会常务委员会关于重新确定车逻镇新一届镇人大代表名额的决定

(2016 年 9 月 24 日市十四届人大常委会第三十三次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定,高邮市第十四届人大常委会第三十三次会议,重新确定车逻镇新一届镇人大代表名额为 75 名。

高邮市人大常委会常务委员会免职名单

(2016 年 9 月 24 日市十四届人大常委会第三十三次会议通过)

免去胡玲玲高邮市人民法院审判委员会委员、刑事审判庭庭长职务;

免去李晓燕为高邮市人民法院审判监督庭副庭长职务。

服务基层要从为敢于担当者担当做起

(上接一版)为担当者担当,关键是要抓好“三服务”工作动员大会精神的落实。要建立健全服务基层体系,在制订政策时有针对性地向基层倾斜,在生活上主动关心基层同志,在工作上全力支持基层同志,为基层更好地开展工作创造条件。要加大对敢于担当的基层干部特别是年轻干部的培养力度,让能力强、会干事、干实事、有口碑的干部有机会、有舞台施展更大的抱负,营造“让想干事、愿干事、干成事者有舞台、有机

会”的浓厚氛围。

为担当者担当,要成为工作常态。《高邮市党员干部改革创新、干事担当容错免责实施办法(试行)》的出台,充分体现了市委市政府对广大干部的关注、爱护,构建了为担当者担当的容错免责机制,树立了“支持实干、鼓励创新、敢于担当”的鲜明导向。各级党政组织和领导干部要严格贯彻落实“三个区分开来”的要求,坚持激励担当、包容失误,实事求是、客观公正,依纪依

规、科学把握的原则,对“主观上出于公心、矢志发展、没有违反法纪的故意,客观上经过调研论证评估、履行民主决策程序,法律法规、党纪党规没有明令禁止,没有为自己、他人和本单位谋取私利的行为”,实行一事一议,可以容错免责。要认真吃透精神,把握文件实质,分清免责类别,杜绝形式主义,不搞一阵风,持之以恒,实实在在地为想干事、能干事、有担当、善担当者遮风挡雨、加油助威,让他们无后顾之忧,放开胆子、甩开膀子、迈开步子,在改革发展的道路上勇往直前。